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Πρακτικά συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 
Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021, 9:30 π.μ. – 12:00  μ.μ.  
 
Παρόντες:  
Νίκος Σουλελές, Παύλος Χριστοδουλίδης, Χριστίνα Γέρου 
 
Η συνεδρία διεξήχθη διά ζώσης στο γραφείο του Προέδρου της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ. 
 

1. Συζητήθηκε η απόφαση 6.1. της 42ς Συνεδρίας της ΕΠΠΠΚΚ (Επιτροπή Προσωπικού, 
Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων) με θέμα τη σύσταση της 
Μεικτής Επιτροπής (ΜΕ) στα πρότυπα του Δημοσίου.  Το ΔΣ συνέταξε αντιπρόταση 
προς την EΠΠΠΚΚ, ούτως ώστε η ΜΕ να περιλαμβάνει όλα τα μέλη του ΔΣ της ΣΑΠ-
ΤΕΠΑΚ, καθώς και νομικό σύμβουλο.  Το κείμενο θα σταλεί ως θέμα προς συζήτηση 
στην επόμενη συνεδρία της ΑΠΠΠΚΚ, που θα γίνει στις 19 Νοεμβρίου 2021. 
 

2. Συζητήθηκε το θέμα της Πολιτικής Ερευνητικής Δραστηριότητας (ΕΔ) 3/319.   
Τα σημεία που προβλημάτισαν το ΔΣ είναι τα σημεία 2, 3, 5, 6 και 10, όπως αυτά 
παρουσιάζονται στον Πίνακα των σελίδων 3 και 4 του αντίστοιχου αρχείου που 
στάλθηκε από τον ΑΑΥ. 

Σημείο 1 Οι 3 μονάδες είναι πολλές 

Σημείο 2 Το σημείο αυτό χρήζει συζήτησης, διότι υπάρχουν Τμήματα όπου δεν 
μπορεί να γίνει σύγκριση μεταξύ του h-index των ακαδημαϊκών αφού  
στο Τμήμα υπάρχουν διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα. Μάλιστα 
υπάρχει και η περίπτωση κάποια μέλη να δημοσιεύουν και κάποια 
άλλα μέλη να μη δημοσιεύουν.    

Σημείο 3 Τα “top 10” περιοδικά θα πρέπει να τα καθορίσει η εκάστοτε σχολή.  
Η αναφορά στη Scimago θα έπρεπε να είναι ένα παράδειγμα.  

Σημείο 5  Ορισμένα μέλη του Ακαδημαϊκού Προσωπικού (ΕΕΠ), δεν δικαιούνται 
να επιβλέπουν διδακτορικές διατριβές.  

Σημείο 6 Υπάρχουν πολλοί ακαδημαϊκοί των οποίων το γνωστικό αντικείμενο 
δεν είναι εύκολο να χρηματοδοτηθεί. 

Σημείο 10 Αυτοί που δεν δημοσιεύουν, θα πρέπει να εξαιρούνται από το 
σημείο αυτό.  

Για τα σημεία 5, 6 και 10, το ΔΣ προτείνει να είναι επιπρόσθετα σε σχέση με τη 
μοριοδότηση, δηλαδή το σύνολο των μονάδων να μην τα περιλαμβάνει. 
 

3. Συζητήθηκε η οικονομική κατάσταση της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ.  ‘Έγινε μια σύντομη αναφορά 
στις οποιεσδήποτε εκκρεμότητες της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ (οι οποίες έχουν διευθετηθεί/ θα 
διευθετηθούν) και στα έσοδα της Συντεχνίας μας. 
 

4. Συζητήθηκε η εξέλιξη και τα επόμενα βήματα για το θέμα της Προσφυγής όσον 
αφορά το Πρωτόκολλο Διεξαγωγής του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2021. 
 

5. Ο Πρόεδρος της Συντεχνίας έδωσε πρόσβαση στη Γραμματέα για το ηλεκτρονικό 
αρχείο της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ.  Σκοπός είναι να οργανωθεί το αρχείο με ένα 
αποτελεσματικό τρόπο.  




